

-COMUNICAT DE PRESA-

LANSAREA PROIECTULUI GREENET - UN PARTENERIAT INTRE 7 STATE MEMBRE UE

Joi, 6 noiembrie 2014, Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice în calitate de Beneficiar organizează conferința de lansare a proiectului "Rețeaua europeană ce susține inovația în locurile de muncă verzi - GREENET" cu participarea reprezentanților Delegației Comisiei Europene și a partenerilor din cele șapte state membre ale Uniunii Europene. Evenimentul se desfășoară începând cu orele 10.00 în sala Nicolae Iorga din cadrul hotelului Hotel RIN CENTRAL.

Proiectul GREENET este implementat de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, în calitate de solicitant principal, alături de șapte organizații partenere din Europa: Media One (România), GIP International (Franța), Instituto de Formacion Integral (Spania), Serviciul de ocupare (Croatia), Institutul de Dezvoltare Socială - IDS Institute (Portugalia), ZeusEuropa (Cipru) și Institutul Economic Maribor (Slovenia).

Inițiativa GREENET introduce un nou concept generat de valorile europene actuale și pune bazele unei noi viziuni pe piața forței de muncă din România și alte câteva state membre, concept care pregătește societatea pentru provocările viitorului.

Proiectul își propune să asigure transferul de know-how inovativ și să identifice instrumentele moderne necesare tranziției către o economie verde în diferite țări membre UE cu potențial mare de adaptare și transferabilitate la nivel European, inclusiv prin dezvoltarea unei rețele europene active ce vine în sprijinul principalilor actori publici și privați din sectorul energetic. Activitățile proiectului converg spre atingerea unui obiectiv major de creștere a nivelului de calificare și angajabilitate a forței de muncă din acest important sector de activitate, în contextul unei politici europene incluzive și sustenabile de dezvoltare a pieței muncii ce răspunde strategiei Europa 2020.

Proiectul este co-fințat de catre Comisia Europeana, prin programul PROGRESS 2007-2013, apelul VP/2013/010.

Contact:

Mihaela Madalina TULEU

Expert principal/Manager proiect

Directia Relatii Externe

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

Str. Dem. I. Dobrescu nr. 2-4, Sector 1, București

Tel/Fax: +40 21 312 13 17

mihaelatuleu@mmuncii.ro